
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ 

ОСНОВИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І 

СПОРТУ
Викладач:

Коваленко Юлія Олексіївна, к.пед.наук, доцент кафедри 

теорії та методики фізичної культури і спорту



Презентація викладача

• Кандидат педагогічних наук

• Доцент кафедри теорії та методики

фізичної культури і спорту

• Кандидат у майстри спорту України з легкої атлетики  
(стрибки у довжину, потрійний стрибок). Призерка
чемпіонату України

• Викладач зі стажем роботи понад 20 років, зокрема на

факультеті фізичного виховання - 20 років



Мета курсу – сформувати компетентності до психологічного супроводу та педагогічного впливу фізичної культури і спорту на особистість.

Дисципліна обумовлена прагненням цілісного осмислення різноманітних науково-практичних знань про фізичну культуру і спорт як багатогранного суспільного

явища, яке все в значній мірі визначає фундамент здоров’я нації.

Навчальна дисципліна визначає зміст підготовки майбутніх фахівців з фізичної культури і спорту –

учителів фізичної культури, тренерів, інструкторів, керівників спортивних секцій тощо. Програма

побудована на засадах особистісно зорієнтованої парадигми освіти, враховуючи специфіку навчання в вищій

школі, Концепції Нової української школи, спорту та сучасних реалій розвитку суспільства.

У разі успішного завершеннякурсу студент зможе:
ПРН 1 Здійснювати аналіз суспільних процесів у сфері фізичної культури і спорту, демонструвати власне бачення шляхів розв’язання існуючих проблем.

ПРН 4 Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне та самокритичне мислення.

ПРН 5 Засвоювати нову фахову інформацію, оцінювати й представляти власний досвід, аналізувати й застосовувати досвід колег.

ПРН 15 Знати та розуміти сутність, принципи, методи, форми та організацію процесу навчання і виховання людини.

ПРН 16 Аналізувати психічні процеси, стани та властивості людини під час занять фізичною культурою і спорту.

ПРН 17 Аргументувати управлінські рішення для вирішення проблем, які виникають в роботі суб’єктів фізичної культури; мати навички лідерства.

ПРН 18 Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.

ПРН 19 Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

ПРН 23 Здатність створювати унікальне навчально-виховне середовище, що сприятиме активізації фізкультурно-оздоровчої діяльності різних груп населення.



• Консультації: особисті– вівторок, четвер, з 11:00 до13:00, ІV корпус, ауд. 

303; дистанційні – ZOOM, за попередньою домовленістю

• Записна консультації: visnik_znu@ukr.net
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